

**Către: Prefectul județului
Președintele Consiliului Județean
Primăriile de municipii, orașe și comune
Instituțiile deconcentrate și descentralizate ale Statului
Mass media
Agenții economici, membri și nemembri ai Camerelor de comerț și Industrie**

**Stimate Domnule Prefect,
Stimate Domnule Președinte,
Stimată Doamnă / Domnule Primar,
Stimată / Stimate Domnule Director,**

Vă transmitem în fișierele atașate scrisorile pe care Camerele de Comerț și Industrie din județele Arad, Argeș, Bacău, Bihor, Buzău, Dolj, Prahova, Sibiu, Vâlcea le-au adresat Președintelui României, Președintelui Senatului, Președintelui Camerei Deputaților, Primului Ministru și parlamentarilor.

Prin intermediul acestora au fost sesizate deturnările de fonduri, fraudarea și jaful făcut la Camera de Comerț și Industrie a României, de un grup de Președinți de Camere de Comerț și Industrie împreună cu Mihail M. Vlasov, în situația **nerealizării atribuțiilor stabilite de Legea nr. 335/2007, a funcțiilor și menirii acestora**, cu implicații negative majore și grave asupra funcționării agenților economici, a Camerelor de Comerț și Industrie din România și a economiei, în general.

Mihail M. Vlasov, Președintele CCI Iași și Președinte al CCIR a conceput și a pus în aplicare un plan diabolic de aservire a Camerelor de Comerț și Industrie, a Oficiului Național al Registrului Comerțului și a Oficiilor teritoriale ale Registrelor Comerțului, folosind un grup de președinți de Camere de Comerț și Industrie, majoritar în Adunarea Generală și în Colegiul de Conducere al CCIR, pe care îl manipulează numai și numai în interes personal.

În acest fel, se acoperă prin vot colectiv, neregulile și ilegalitățile la care facem referire.

Neregulile sesizate în materialele prezentate au fost atacate în instanțe de către camerele semnatare ale prezentei scrisori. Procesele se află pe rol în diferite stadii.

Materialele amintite, detalii referitoare la acest subiect, precum și știri la zi privind evoluția lucrurilor sunt postate pe site-ul www.s-o-s-camere-de-comert.ro.

V-am sesizat de această situație pentru corecta dumneavoastră informare.

Cu deosebită considerație,

**Nicolae BĂCANU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie ARAD**

**Doru SIMOVICI - Președinte
Camera de Comerț și Industrie BACĂU**

**Ionel GAGU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie BUZĂU**

**Aurelian GOGULESCU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie PRAHOVA**

**Valentin CISMARU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie VÂLCEA**

**Ion BRĂNESCU - Președinte
Camera de Comerț și Industrie ARGES**

**Ioan MICULA - Președinte
Camera de Comerț și Industrie BIHOR**

**Cristian DOBRE - Președinte
Camera de Comerț și Industrie DOLJ**

**Gheorghe ALDEA - Președinte
Camera de Comerț și Industrie SIBIU**